Szczecin, dnia 19.10.2017 r.
7.7-2380-126/17

informacja na strong internetowq

dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu niecograniczonego na podstawie art. 39 1 nast.
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz.1579 ), zwanej
dalej ,,uPzp” na zakup i dostawa komputer6w przenosnych w ramach projektu pn.: ""Wyposazenie

osobiste i ochronne funkcjonariuszy — Zakup komputer6w przenosnych”

Na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 uPzp Zamawiajacy przekazuje tres¢ zapytan, ktore wplyngty
do Zamawiajacego w dniu 18.10.2017 r. wraz z wyjasnieniami i zmianami Siwz:
Pytanie 1:
Czy Zamawiajacy wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieuzywanego oraz niecaktywowanego

nigdy wczeéniej na innym urzadzeniu?
Odpowiedz:

Zamawiajacy podkresla, iz oczywistym jest fakt koniecznosci dostarczenia w ramach przedmiotowego
postgpowania, legalnego oprogramowania wraz z kluczem aktywacyjnym, umozliwiajacym rejestracje
dostarczonego oprogramowania, a takze podkres$la, iz nie dopuszcza systemu operacyjnego uzywanego badz

aktywowanego wczesniej na innym urzgdzeniu.
Pytanie 2:

Czy Zamawiajagcy wymaga by oprogramowanie systemowe bylo fabrycznie zainstalowane przez producenta

komputera?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga aby dostarczone komputery przenosne posiadaly zainstalowane oprogramowanie

systemowe, jednakze nie wymaga aby bylo to dokonane przez producenta sprzgtu.

Pytanie 3:
Czy w momencie odbioru towaru Zamawiajacy przewiduje zastosowanie procedury sprawdzajgcej legalnosé
zainstalowanego oprogramowania? W jaki sposob bedzie przebiegata ta procedura?

Odpowiedz:
W odpowiedzi na pytanie nr 3 Zamawiajacy dokonuje ponizszych modyfikacji SIWZ:

* Modyfikacja Zatacznika nr 5 do SIWZ — Wzdér Umowy poprzez dodanie nastgpujacych postanowien
w § 3 ust.6 ,,Przed przystapieniem do odbiorow jakosciowych Wykonawca ztozy O$wiadczenie, ktorego
wzor stanowi Zalacznik nr 5 do Umowy.[...] W ramach procedury odbioru jako$ciowego Zamawiajacy
zastrzega sobie prawo weryfikacji czy oprogramowanie i powigzane z nim elementy, takie jak
certyfikaty/etykiety producenta oprogramowania dotagczone do oprogramowania sa oryginalne

i licencjonowane zgodnie z prawem. W powyzszym celu zamawiajacy moze zwrdci¢ sie



do przedstawicieli producenta danego oprogramowania z prosbg o weryfikacje¢ czy oferowane
oprogramowanie i materiaty do niego dolaczone s3 oryginalne. W przypadku identyfikacji
nielicencjonowanego lub podrobionego oprogramowania lub jego elementéw, w tym podrobionych
lub przerobionych certyfikatow/etykiet producenta, zamawiajacy odstapi od odbioru dostarczonego
Sprzetu. Ponadto, powyzsze informacje zostang przekazane wlasciwym organom w celu wszczecia

stosownych postgpowan” ;

* Modyfikacja Zalacznika nr 5 do SIWZ — Wzor Umowy poprzez dodanie w § 10 ust.5 zapisu o Zatgcznik

nr 5 — o$wiadczenie;

* Modyfikacja Zatacznika nr 5 do SIWZ — Wz6r Umowy poprzez uzupetienie o Zatacznik nr 5 do umowy

0 ponizszej tresci:
Bedac swiadomym konsekwencji wynikajacych w szczegolnosci z ponizszych przepiséw prawa:

- art. 278 § 2 i art. 293 w zwigzku z art. 291 1 292 Kodeksu karnego z dnia 6 czerwca 1997 r. (Dz. U. z
1997, Nr 88, poz. 553, z pdzn. zm.),

- art. 116 i art. 117 Ustawy o prawie autorskim i prawach pokrewnych z dnia 4 lutego 1994 r. (Dz. U. z
2006, Nr 90, poz. 631, z pdzn. zm.),

- art. 305 ustawy Prawo wiasnosci przemystowej z dnia 30 czerwca 2000 r. (Dz. U. z 2013, poz. 1410, z

pdzn. zm.),

o$wiadczam, ze uzyskanie, zwielokrotnianie i rozpowszechnianie oprogramowania dokonywane w celu
wykonania przedmiotowego zamoéwienia publicznego, nie naruszylo i nie bedzie narusza¢ praw wiasnosci
intelektualnej Zadnej osoby trzeciej i jest zgodne z Ustawg o prawie autorskim i prawach pokrewnych,
Prawem wlasnoéci przemystowej oraz innymi obowiagzujacymi przepisami polskiego prawa. Oswiadczam
rowniez, ze certyfikaty i etykiety producenta oprogramowania dotgczone do oprogramowania i inne

elementy oprogramowania, sg oryginalne.

Pytanie 4:
Czy zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ przeprowadzenia weryfikacji oryginalnosci dostarczonych programéw
komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru?

Odpowiedz:

Zgodnie z odpowiedzia i modyfikacjami zawartymi w odpowiedzi na pytanie nr 3.
Pytanie S:

Dotyczy opisu przedmiotu zamoéwienia ,,Komputer przeno$ny”:

Czy zapis ,,System operacyjny 64-bitowy w jezyku polskim. Pakiet komercyjny, przeznaczony dla klientow
indywidualnych, Microsoft Windows 10 Professional, z mozliwos$cig downgrade’u do Windows 7 Professional.”
oznacza, ze zaproponowany komputer, a w szczego6lnosci procesor znajdujacy si¢ w tym komputerze musi by¢

certyfikowany do wspotpracy z Windows 7 Professional?



Odpowiedz:

W odpowiedzi na pytanie nr 5 Zamawiajacy dokonuje ponizszych modyfikacji SIWZ:

* Modyfikacja Zatacznika nr 6 do siwz/Zalacznik nr 1 do umowy:

byto:

System operacyjny

System operacyjny 64-bitowy w jezyku polskim.

Pakiet komercyjny, przeznaczony dla klientéw indywidualnych, Microsoft Windows
10 Professional, z mozliwo$cig downgrade’u do Windows 7 Professional. System
musi by¢ zgodny z posiadanymi przez Zamawiajgcego pakietami biurowymi MS
Office 2010/2013/2016, oprogramowaniem antywirusowym Checkpoint Endpoint
Security, AVG 2016 , Dr.Web ver 10, oprogramowaniem IBM Lotus Notes. System
powinien zawiera¢ certyfikat autentyczno$ci lub unikalny kod aktywacyjny.
Zamawiajacy nie dopuszcza w systemie mozliwos$ci instalacji dodatkowych narzedzi

emulujacych dzialanie systemow i obecno$ci oprogramowania malware oraz adware.

jest:

System operacyjny

System operacyjny 64-bitowy w jezyku polskim.

Pakiet komercyjny, przeznaczony dla klientow indywidualnych, Microsoft Windows
10 Professional. System musi by¢ zgodny z posiadanymi przez Zamawiajacego
pakietami  biurowymi MS  Office  2010/2013/2016, oprogramowaniem
antywirusowym Checkpoint Endpoint Security, AVG 2016 , Dr.Web ver 10,
oprogramowaniem IBM Lotus Notes. System powinien zawieraé -certyfikat
autentycznosci lub unikalny kod aktywacyjny. Zamawiajgcy nie dopuszcza w
systemie mozliwosci instalacji dodatkowych narzgdzi emulujacych dziatanie

SystemoOw 1 obecnosci oprogramowania malware oraz adware.

* Modyfikacja Zatacznika nr 1 do formularza oferty cenowej

byto:

System operacyjny

System operacyjny 64-bitowy w jezyku polskim. [,

Pakiet komercyjny, przeznaczony dla klientowjpoda¢ nazwe 1  wersje
indywidualnych, Microsoft Windows 10 Professional, zfystemu operacyjnego
mozliwoscig downgrade’u do Windows 7 Professional.
System musi by¢ zgodny 2z posiadanymi przez
Zamawiajacego pakietami biurowymi MS  Office

2010/2013/2016, oprogramowaniem antywirusowym




Checkpoint Endpoint Security, AVG 2016 , Dr.Web ver
10, oprogramowaniem IBM Lotus Notes. System
powinien zawiera¢ certyfikat autentyczno$ci lub unikalny
[kod aktywacyjny. Zamawiajacy nie dopuszcza w systemie
mozliwosci instalacji dodatkowych narzedzi emulujacych
dziatanie systemOow 1 obecno$ci oprogramowania

malware oraz adware.

jest:

System operacyjny System operacyjny 64-bitowy w jezyku polskim.

Pakiet komercyjny, przeznaczony dla  klientow
indywidualnych, Microsoft Windows 10 Professional.
System musi by¢ zgodny z posiadanymi przez
amowisiacego  pakictami  biurowymi Ms  Offiee]
£010/2013/2016,  oprogramowaniem  antywirusowympodaé nazwe i  wersje
Checkpoint Endpoint Security, AVG 2016 , Dr.Web verkystemu operacyjnego

10, oprogramowaniem IBM Lotus Notes. System
powinien zawiera¢ certyfikat autentycznos$ci lub unikalny
lkod aktywacyjny. Zamawiajacy nie dopuszcza w systemie
mozliwosci instalacji dodatkowych narzedzi emulujacych
dziatanie systemow 1 obecnoSci oprogramowania

malware oraz adware.

Pytanie 6:

W zalaczniku nr 1 - komputer przenos$ny - w pozycji system operacyjny zawarte s miedzy innymi wymagania

cyt." Microsoft Windows 10 Professional , z mozliwoscia downgrade'u do Windows 7 Professional "

Oferowane a zatem dostgpne notebooki spehiajace wymagania wydajnosciowe w teScie PassMark CPU Mark sa
oparte na procesorach széstej lub siddmej generacji . Procesory tych generacji nie sa wspierane przez Microsoft

w downgrade ' do Win 7 Pro/ ostanie wsparcie wygasto 18 lipca 2017/.
Pytanie :
Czy zamawiajacy dopusci notebook z procesorem siddmej lub szdstej generacji?

Korekta pytania: czy zamawiajacy odstagpi od wymogu mozliwosci dokonywania downgrade'n z Windows 10

Professional do Windows 7 Professional
Odpowiedz:

Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 5.



Zamawiajacy w zalgczeniu przekazuje odpowiednio zmodyfikowane zataczniki do SIWZ:
* Zalacznik nr 5 do SIWZ — Wz6r umowy.
» Zalacznik nr 6 do siwz/Zatacznik nr 1 do umowy — OPZ

» Zalacznik nr 1 do formularza oferty cenowej

W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy przedluza termin skladania i otwarcia ofert do dnia

26.10.2017r. Godziny pozostaja bez zmian.

wyk. w 1 egz.
wyk. K.K.



